

MORGIANA



Film *Morgiana* natočil Juraj Herz podle motivů novely ruského spisovatele Alexandra Grina *Jessie a Morgiana*. Romantický příběh, odehrávající se v Herzem tolik oblíbené době na přelomu 19. a 20. století v krásné přímořské krajině, vypráví o dvou sestřích, z nichž jedna je krásná a dobrá a druhá ošklivá a zlá, vypráví o velké nenávisti, ale také o velké lásce. Alexandr Grin napsal na okraj své novely: „Náhoda číhá na náš rozum jako černá kočka přede dveřmi, u kterou ve spěchu klopýtne noha kráčeji s takovou sebejistotou.“

Na IX. MFF Chicago 1973 získal film Hlavní cenu festivalu - Zlatého Huga.

Hraji: Iva Janžurová, Josef Abrahám, Nina Divišková, Petr Čepek, Josef Somr, Jiří Kodet, Jiří Lír, Ivan Palúch, Zuzana Fišarková, Marie Drahokoupilová, Luka Rubanovičová, Jana Sedlmajerová, Karel Augusta, Václav Vondráček, Olga Przygodská, Jana Posseltová, Stanislava Hojsáková, Drahomira Fialková

Námět: podle novely Alexandra Grina *Jessie a Morgiana* Scénář: Vladimír Bor. Juraj Herz
 Kamera: Jaroslav Kučera Architekt: Zbyněk Hloch Hudba: Luboš Fišer Réžie: Juraj Herz



SPECIÁLNÍ BONUSY

- Filmografie
- Fotogalerie
- Rozhovory (Iva Janžurová, Nina Divišková, Juraj Herz)

Distribuce: Bontonfilm a.s., Nádražní 23/344 / Bazdřichova 2, 151 34 Praha 5
 Tel.: 257 415 111-2, fax: 257 415 113, www.bontonfilm.cz

Foto: Karel Jeřábek

© 1972 Státní fond České republiky pro podporu a rozvoj české kinematografie
 Od r. 2007 distribuováno na základě licence poskytnuté prostřednictvím společnosti
 Ateliéry Bonton Zlín a.s., Vodičkova 38, 110 00 Praha 1

Upozornění: Projekt filmu zaznamenaného na tomto DVD je povolena pouze pro domácí použití. Toto omezení vylučuje použití tohoto DVD k jakémukoli veřejné produkci, k výrobě kopii, pronájmu, půjčování neoprávněnými osobami, televiznímu šíření, prodeji apod. Porušení autorských práv nebo jejich částí může být stíháno podle občanského a trestního práva.



ZVUK:

český



2.0



TITULKY:

české pro neslyšící



ČR, 1972, 98 min, barevný

